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Datos correspondientes a la medición realizada

en forma online en enero de 2024.

Se incluyeron las respuestas de 1240 encuestados, mayores de 18 

años, de todo el país.
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PRINCIPALES CONCLUSIONES 

1. La reciente alza en los costos de los servicios de medicina prepaga y obras sociales está generando una reacción 

significativa entre los consumidores. 

2. Un 70% de los usuarios de medicina prepaga está contemplando realizar cambios en su cobertura de salud actual debido 

a los aumentos. De ellos, un 26% está considerando abandonar su proveedor actual por otra cobertura privada y un 10% 

está evaluando la posibilidad de depender exclusivamente del sistema de salud pública.

3. El impacto de los incrementos de precios no discrimina y está afectando a todos los niveles de ingresos medios. Aquellos 

con mayores recursos, aunque se sienten más capacitados para buscar alternativas en otras prepagas que ofrezcan planes 

similares, no están exentos de la presión del costo. 

4. En el segmento socioeconómico medio bajo, un 18% podría verse forzado a abandonar el sistema de medicina prepaga 

por completo.

5. Los jóvenes menores de 34 años muestran la mayor volatilidad, con la mitad de ellos buscando activamente alternativas 

para cambiar su actual prepaga u obra social.
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TOTAL

¿PIENSA HACER ALGÚN CAMBIO CON SU EMPRESA DE MEDICINA PREPAGA A 

PARTIR DE LOS AUMENTOS? - % -

Sí
58%

No
34%

No sé
8%

16% averiguará el mismo plan en otra prepaga

14% mantendrá la prepaga, pero cambiará a un 

plan de menos precio

10% averiguará en otra prepaga el plan mínimo

10% se bajará de la prepaga y esperará a ver qué 
ocurre

5% mantendrá la prepaga, pero se quedará con el 
plan mínimo

3% se bajará de la prepaga y averiguará por un 
seguro de salud que cubra lo más grave y costoso

* Base usuarios de medicina prepaga y obras 
sociales 
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¿PIENSA HACER ALGÚN CAMBIO CON SU EMPRESA DE MEDICINA PREPAGA A 

PARTIR DE LOS AUMENTOS? - % - Según nivel socioeconómico

CAMBIO DE COBERTURA TOTAL
Medio 

alto
Medio

Medio 

bajo

No efectuaré cambios 34 44 33 34

Mantener la prepaga, pero cambiar a un plan de 

menos precio
14 15 16 8

Mantener la prepaga, pero quedarme con el plan 

mínimo
5 2 6 5

Averiguar el mismo plan en otra prepaga 16 28 16 13

Averiguar en otra prepaga el plan mínimo 10 4 10 11

Bajarme de la prepaga y esperar para ver qué 

ocurre
10 3 8 18

Bajarme de la prepaga y averiguar por un seguro 

de salud que me cubra lo más grave y costoso
3 2 3 2

No lo sé 8 2 8 9
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